IIpakTHueckas padora
IO MOATOTOBKE K 9K3aMEHY.
Tema: BolunciieHHe HeonpegeJeHHOT0 HHTerpaJa.

3aganmue 1.

BpauciauTs HHTETpassl:

1. f x8 dx; 2. [x?rdx; 3. [x"Sdx; 4. [ x™ dx;
dx .~ dx -

5. f'x—s, o. J

_6!

3aganue 2.

Hcrione3yst IepBOe MPABUIIO MHTETPUPOBAHMS BEMHCIIUTE HHTETPaJIbL:
, 1 6dx

1.f 6 dx; 2. st;nxdx, 3. [ 5 cosxdx; 4 [ —;

— [Vxdx; 6. fﬁdx;

3aganue 3.

I/ICHOHB3y51 BTOPOC MPaBUJIO HHTErpHPOBaHUS BEIYHC/IUTE HHTETPAJIBL:

1.f(3x2 + 4x3 + 2)dx; 2. [

3. [+ e¥)dx; 4. [(—Z+x%)dx;

5. [~ @dx

3aganmue 4.
BrMuCIUTL HHTErpabl:
1. [(x—3)3dx; 2. [(7x — 4)%dx; 3. f\/T1dx
dx , r=
4, f\/zx_3 5. [ sin8xdx; 6 [e5*3dx;

7. J

c0522x

3apaHus 15 CAMOKOHTPOJINA:
. [(3sinx — 4x)dx;

2. [3(x5+2)dx;
3. [V2x —5dx;

4. [ 4 2x)dx;
5

6

[y

2¢0s%x

. [((2x - 1)®)dx;
[ /5x + 3dx.




IIpakTHyeckas paboTa
I10 MMOATOTOBKE K 3K3aMEeHy.
Tema: BeiunciieHue onpeaeeHHOro HHTerpaJa.

3apanue 1.
BuIMHUCIITHTE HHTErpaJIbl:

l.f;xz dx; 2. f_32x4 dx; 3. f;x“s dx; 4. 1 Zdx;

o
3apanue 2.
BBIMHCIIHTE HHTEIPAIE, HCIIOJB3Ys IEPBOE IPABUIIO:
1 LY 3 4dx
L[, 7x®dx; 2. [¢ = sinx dx; 3. 5, —=
3ananne 3.
Hcronp3ys BTOpoe NpaBUIo HHTEIPUPOBAHUS BEMHUCIUTE HHTErpaJIbl:
1 9 . -145 1 .
L[ (x +x%) dx; 2. f% (5 + cosx) dx;
3. fol (9x +e* — x—lz) dx
3ananue 4.
Briyucnure HHTErpabl:
3 . 4 . 5 1 )
2. [,{3x — 1)*dx; 2. [[Bx+4)°dx; 3. [ — dx;
T n
g _ 3_7 )
4, ff sin (3x + 1)dx; 5. f% — 57 4%

3aganue S.

BBIMUCTHTE IUIOMaAb GUTYpHI, OTPaHUYEHHON JTUHUSIMHU:
. y=x3+1L,y=0;x=-2x=2;
2. y=x?-2x+2;y=x+2.
3. y=x*uy=9;x =0.

3agaHus AJ CAMOKOHTPOJIS:

BBIYMCIUTE HHTETpAJIBI:

1) f,(2x3"3)dx;

2) [J(x—x3+1)dx;
. 51

3) f1 \/Tde;

2 dx
)=

-1 5x7—4x%+2x

5) [, T dx.

6) BerducaUTh WIOIIAAE GUTYPE], OTPAHHYEHHON THHHUAMH
y=-x*+4uny=0;x=0;
y=x’uy=4;x=0.




IMpaxTaueckan paGota
MO AOATOTOBKE K 3K3aMeHY.
Tema: Ilpamenenne npon3soanoii GyHKIHH,

3ananne 1. Halinute TanreHc yrna HakjloHa XacaTeNbHOM K rpaduky ¢yurkuum f(x) =
1
$(8x — 1)® B Towke ¢ abcumccoii xo = /.

3ananne 2. HaliauTte yrnopoit ko3gduuueHT KacatelbHO# K rpaduky dyHKuun fix)=
1
;x‘* — 2x%+3 B Touke ¢ aBcumccoii xp =3.

3apanue 3. Hafinure ypasHeHue KacaTenbHOH K rpaguky yHKIUH
Jfix)=x* +3x2 - 2 B Touxke ¢ abcunccoit xo =-2.

3apanue 4. Teno aswxerca no 3akony x(t) = 2t — 3t — 3. Haiiaure ckopocThb u
YCKOpEHHE B MOMEHT BPEMEHH t, B KaKO# MOMEHT BpEMEHH TeJIO OCTAaHOBUTCA. Yemy
PaBHO yCKOPEHUE B MOMEHT BpPEMEHH 2 C.?

3amaune S. Teso JBuKeTca Mo 3akoHy x(t) = sin 3t. Haiiaure cKOpocTh Tena B MOMEHT
m
BpEMEHM t==.

2+1
3apanne 6. 1) Jana ¢pyukuus: f(x) = x—:— HaiiauTre ee KpUTHYECKHE TOUKH.

1 -
2) Jawa pyHkuua: f(x) = ;x"‘ — x2 + 3. HaijiguiTe ee KPHTHYECKHE TOUKH.

3apanne 7. Haiiqute npoMexyTKu Bo3pacTaHus U yObIBaHHA QyHKLHH:
1. f(x) =05x*—x2
2. f(x)=+3x-2.
3.

3ananne 8. HaliauTe TOUKM 3KCTpeMyMa QYHKUMU:
1. f(x) =x* - 4x;
2. f()=4-x2-x;
3. y=3x—-x3+3.

3agaHusi Al CAMOKOHTPOJIA.
1. HaiiT yraoBoii ko3 $HLUUERT KacaTeNbHON NpOBENEHHOI K KpHBol y = vx — 2+3x3 B
Touke kacaHusa M(1;1).
2. COCTaBHTB YpaBHEHHE KacaTesbHOH NpoBefeHHOM Kk KpuBoit y = x3 — 2x + 3 B Touke ¢

abcumccoil xy = 2.
o " x3
3. HaiiTi TaHreHc yrna Hak/oHa kacaTenbHON NpoBeacHHOMN K KPHBOii y = — BTOuKEC

abcumccoit x, = 0.1

4. Touka ABMKETCA NPAMONTHHENHO MO 3aKoHy x(1)= 2t + t2 — 5. HaiiTn ckopocTs B
MOMEHT BpeMeHH t = 2. B xakoif MOMEHT BpeMEHH TENIO0 OCTAHOBHTCS.

5. Touka ABHKETCS NPAMONMHENHHO NO 3aKoHy x(1)= 3t* + 4t — 1. Haiiru yckopeHnue B
MOMEHT BpeMeHn t = 1,

6. Haiinute ToukH 3xcTpeMyMa GYHKUMK y = 3x — x° + 3.

7. HailinuTte npousBoAHbIC CAOXKHBIX (QYHKLIMIA:

1. f(x) = (4x — 3)5; 2. £(x) = sin(3x — 2);
3. f(x) = e¥* ~ 2In2x; 4. f(x) =v3x =4 (2x — x3);

cos3x

'5-f(x)=e3,x—..1,



IpakTH4ueckas pabora
N0 NOATrOTOBKE K DK3AMEHY.
TeMma: BoiuucaenHe npou3BoaHoMH GyHKIHN.

3aganne 1.
[Ipumenas GpopMynbl BLIYMCACHHSA NMPOM3BOAHON BLIMMCIIUTE MPOH3BOAHSIE CIEAYIOUIKX
byHKUM#:

Lly = (2x~3); 12 y = (3x +3); 13 y = (-2 +3x);
14 y=(5+4) 15y = x'5; 16 y=x"*

17 y =27 1.8 y=2x%; 19 y=2x"3;
110y=3, 111 y==; 112y==;

3aganne 2: Haiigute npousBoaHble hyHKUMH, NPUMEHS NEPBOE NPABUNO
auddepeHumpoBanus: (fx g) =f+g’

b fx)=x — 0,5x% +x3

2) fix) =2x — x2+§ x3;

3) f@) =325 -3E+3;

4) f(x) = sinx + tgx;

5) f(x) =cosx-3x+10,1;
3apanne 3: Haliagute npouiBoaHbie (DYHKUME, NPUMEHSAS BTOPOE NPaBUNO
avuddepenunposanns: (f-g) =f-g+f-g'

1) f(x) =x3cosx.

2) f(x) =e* iInx;

3) flx) =sinx:(x—2);

4) f(x) =e*- (x° - 5);

5) f(x) = (3x —- 2) - coséx.
3apanne 4: Halinnte npousBoaHeie GYHKUMH, MPUMEHSS TPEThe MPaBUIIO

b PepeHUMPOBANHS: (ﬁ) ' = f_"gs;zf'g'
D fe) =22
2) f(x) = Zx 1
3) fl) = 2sf£}1
4) f0) =7
5) flx) =22,

3apanne 5: Haimme [IPOU3BOAHLIE CI0OKHBIX QYHKUHIA.
1) f(x) =+5x +2;
2) f(x) =(x-3)5
3) f(x) = cos(4x + m);
4) fix)= (6x — 1) - sinéx.

cos3x

5) fO) = -
3ananns aan camoxourponﬂ: Haiinute npoussoauste GyHKUHHA
1) fx)=2x*-x+4;
2) f(x) = 2sinx -e*;
3) f( ) — 3x+2
4 f(x)= (3x +2)5;
5) f(x) = (5x — 2) - cos5x.




PewwnTb ypaBHeHue

a) 3(x~-2)-5=4-

3x+1 4(x—3)
=2 — 3
) 15
x-3 3(5-2x)
1572 o, 20—ex),
) g 7

a) Jx2+2x+10 =2x-1L
B) V17+2x—38x2 = x +1;

a) Vx+ 17T -Jx -7 = 4;
B) vx+7 +f—2 =9;

a \/_ +42+x=0;
) ,/ +x
5) x—,lx+5_1.

x+ x+5-7,

(5x — 1);
B) T-283—-x)=4(x-1) +5;

6) |2x - 3|=5
r) |4 -38xl|=
6) x;3+5 = 4
x+ 2
) |1-57 | =5

6) /x2—-16 = xZ-22;

r) \/x2+9 =x2-1L

6) 12Vx~1-Yx~-1=38;
r) 2:’;/x+1—§/x+1=6.

6) Vx +3x-2=0;

PewunTtb HepaBeHCTBO

a)%;+x<ﬂﬁx+&&

B) x-4B83-x)>22x+T;

> 03

B) (x —4)|5 - 3x| <0

a) yx2-5>2;
B) yx2-16 > 1;

a) Jx?—8x+9 > 3;

r) ¥Y3x+1-J3x+1=0.
6) 5x—2 B 3-x > 1

2
-
r) 3+ 27 °2% <oy
4

6) [2x + B| > 1;
r) 4|2 - x| <12,

x+2
© x+q] "

r) |2x+ 7| (3-x) <0,

6) J(x-2)(1-2x) > -1;
r) (Vx -3)(x2+1)> 0.
6) yxf-2x+38 >0:

2x2 + x+1 ’




|

Pewunte cuctemy

-9y =12,
6) {3x Y

x+3y=-1,

@)\ {5x+4y 1;

|
ot

x+2y=1,
2x -3y =5

=13
6’

Htﬂt

+y 5;

x ,
(x-12+4%=1;

[(B)=

6y—x-
2

a) {ﬁ—ﬁz‘%
2 Jx +3 .y =18;
[8yx-y=8,
B) 1
x+2\/- 19;
+ Yy Jx = 303
a) <
%@ ;
B) 4
\x y—12,
g=+¥ = 729,
3
gx-v-1=1,;
¥ = 25,
1=1;

4x—-12y =16;

5x -8y =0,
r){x y

x—-16y =1

6) {x—yzl,

x3-yP=T

r) {x3+y3=

6) -

r) <

x+y=2a.

\/;""\/;:8’

Vx -y =15
Jxy =12,
Jx+y="1.

6) [#+y-Ja -

6) |

g

Xy =9;
'xy = 64,
r) 9
\x—-y+,/xy = 20.

25 _2¥ =16,
x+y=9;

(374 3¥ = 28,

1x-y==3.



